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ΘΕΜΑ: « Εγγραφή του ∆ήµου ως συνδροµητή  στην Σ .Καραγιλάνης µον. Ε.Π.Ε.» 
 
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 65 του Νόµου Ν3852/2010  το  ∆ηµοτικό Συµβούλιο ( ∆Σ )  αποφασίζει 
για όλα τα θέµατα που αφορούν το ∆ήµο , εκτός αυτών για τα οποία  η αρµοδιότητα εκ του 
νόµου ανήκει στο ∆ήµαρχο ή άλλο όργανο του ∆ήµου , ή το ίδιο το ∆Σ µεταβίβασε την 
αρµοδιότητά του. Ειδικότερα για την έγκριση διενέργειας ορισµένης προµήθειας , η 
αρµοδιότητα ανήκει στο ∆Σ και µόνο κατ’ εξαίρεση σε περίπτωση απ ευθείας ανάθεσης λόγω 
εξαιρετικά επείγουσας περίπτωσης ,αρµόδιο όργανο για την έγκρισή της είναι η Οικονοµική  
Επιτροπή ( ΕΛ.ΣΥΝ.Τµ.7 Πρ.33/2012) . 
Σύµφωνα µε την εγκύκλιο 81/1986 αρ.πρωτ.59774 του Υπ. Εσωτερικών ,για τις συνδροµές σε 
εφηµερίδες και περιοδικά και κατ’ αναλογική εφαρµογή γενικά συνδροµών σε άλλα µέσα  
(δηλαδή ηλεκτρονικά ) ενηµέρωσης και πληροφόρησης του ∆ήµου ,απαιτείται απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου ,η οποία ισχύει µέχρι να ανακληθεί. 
Οι  ΟΤΑ λειτουργούν  σε ένα εξαιρετικά  ευµετάβλητο  περιβάλλον , τόσο  από οικονοµικό –
κοινωνική όσο και νοµοθετική άποψη. Οι ταχύτατες και συνεχής αλλαγές στο νοµοθετικό 
πλαίσιο, η συνεχής ανάπτυξη του ανταγωνισµού και των ευκαιριών ,οδηγούν σε αναζήτηση 
λύσεων υψηλής εξειδίκευσης µε ταυτόχρονη χρήση των νέων τεχνολογιών.  
Ο ∆ήµος µας ως γνωστόν έχει τις ίδιες φορολογικές υποχρεώσεις όπως κάθε Ελληνική 
επιχείρηση & οργανισµός . Επίσης η Υπηρεσία  της  Ύδρευσης υπάγεται σε κανονικό 
καθεστώς Φ.Π.Α και σαν ∆ήµος έχουµε όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τον Κώδικα 
Απεικόνισης Φορολογικών Συναλλαγών όπως  εξάλλου το ίδιο συµβαίνει και µε όλους τους 
επιτηδευµατίες , Ελεύθερους Επαγγελµατίες και Νοµικά Πρόσωπα Ιδιωτικού ∆ικαίου µε τα 
οποία συνεργαζόµαστε. Επιπλέον  είµαστε υποχρεωµένοι να ακολουθούµε κατά γράµµα την 
εργατική και ασφαλιστική νοµοθεσία .Επειδή η νοµοθεσία µεταβάλλεται συνεχώς και η µη 
σχολαστική παρακολούθηση αυτών των αλλαγών ενέχει κινδύνους µη σωστής ανταπόκρισης 
στις υποχρεώσεις µας.  
Οι ∆ήµοι έχουν ανάγκη να εγγράφονται ως συνδροµητές σε δικτυακές βάσεις δεδοµένων, 
προκειµένου να έχουν γρήγορη πληροφόρηση για την κάλυψη των υπηρεσιακών τους 
αναγκών. 
Η Σ. Καραγιλάνης υποστήριξη επιχειρήσεων µον. Ε.Π.Ε δραστηριοποιείται ως εταιρεία, 
παρέχοντας υψηλής ποιότητας υπηρεσίες ,οικονοµικής ,διοικητικής και συµβουλευτικής 
φύσης , σε ΟΤΑ µε παρεχόµενες υπηρεσίες σε Οικονοµικά ,∆ιοικητικά Θέµατα ,Υπηρεσίες 
προς ∆ηµοτικές Επιχειρήσεις ,Σύνταξη 5ετών Επιχ/κών Προγραµµάτων ,Μελέτες .Η πρότυπη 
διαδικτυακή βάση δεδοµένων που διαθέτει , περιλαµβάνει θέµατα δοµής ,οργάνωσης , 
λειτουργίας και το θεσµικό πλαίσιο που αφορά τους ΟΤΑ και τα ΝΠ∆∆ αυτών , καθώς και 
εξειδίκευση  στην Οικονοµική και λογιστική διαχείρηση. Η διαδικτυακή βάση δεδοµένων 
περιέχει  αρθρογραφία, νοµοθεσία, εγκυκλίους ,υποδείγµατα ,τη σχετική νοµολογία των 



Ελληνικών ∆ικαστηρίων ,και πολλά άλλα θέµατα που αφορούν την οργάνωση και λειτουργία 
Ο.Τ.Α, Ν.Π.∆.∆. και άλλων επιχειρήσεων. Επίσης οι Υπηρεσίες του  ∆ήµου µας µπορούν να 
διατυπώσουν ερωτήµατα , στα οποία η Επιστηµονική Οµάδα δίνει έγκυρες απαντήσεις µέσω 
της ιστοσελίδας , τεκµηριωµένες και µε παραποµπές στο σχετικό θεσµικό πλαίσιο. Επίσης οι 
Υπηρεσίες του ∆ήµου έχουν τη δυνατότητα να δουν αναρτηµένες ερωτήσεις – απαντήσεις που 
έχουν υποβληθεί από άλλους συνδροµητές του site ανά ενότητα και θεµατολογία. 
Στον προϋπολογισµό του ∆ήµου ο.ε 2015 έχει προβλεφθεί σχετική πίστωση στον ΚΑ εξόδων 
00.6451.0001 µε την ονοµασία « Συνδροµές σε εφηµερίδες και περιοδικά και ηλεκτρονικά 
µέσα ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ – ∆ΟΜΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ κλπ» . Η αξία συνδροµής είναι 1.500€ 
χωρίς ΦΠΑ για συνδροµή ενός έτους µε δικαίωµα υποβολής έως τριάντα (30) ερωτηµάτων. 
Για  τους  παραπάνω λόγους πιστεύουµε , ότι είναι σκόπιµη η λήψη απόφασης για την 
εγγραφή του ∆ήµου ως συνδροµητή στη δικτυακή  βάση δεδοµένων της «  Σ. Καραγιλάνης 
µον.  Ε.Π.Ε  ». 
Κατόπιν των παραπάνω παρακαλούµε να ληφθεί απόφαση  ∆ηµοτικού Συµβουλίου  για τα 
εξής: 
1)   Για την εγγραφή του ∆ήµου ως συνδροµητή στην δικτυακή βάση δεδοµένων της εταιρείας 
« Σ.  Καραγιλάνης  µον.Ε.Π.Ε.». 
2) Η απόφαση του ∆.Σ για την εγγραφή του ∆ήµου στην παραπάνω βάση δεδοµένων να  έχει 
ισχύ µέχρι ανακλήσεώς της.  
3) Η διάθεση της πίστωσης θα γίνει από την Οικονοµική Επιτροπή. 
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